As respostas às questões que se seguem devem se possível ser entregues na próxima aula. As respostas devem ser manuscritas, com letra LEGÍVEL, AGRAFADAS e em formato A4.
Nota: dado que é ‘obrigado’ a responder às questões semanais, aproveite para aprender o máximo:

- Comece por ler os apontamentos da aula (duas vezes).

- Depois, olhando para eles o menos possível, responda às questões.

Se dedicar 3 horas por semana a este trabalho, creio que terá depois de estudar muito menos para o exame.

Comece por indicar a BOLD que as suas respostas se referem à Aula 12
AULA  12
Cap. 11: China
1.Qual o valor do PIBpc da China face aos US e Portugal em 2018?

2. “A China em 2018 ainda estava especializada em têxteis, vestuário e calçado.” Comente.

3. Indique dados sobre a importância de bens industriais sofisticados e de bens eletrónicos na ecª chinesa em 2018.

4. Por que é que a importância desses bens na economia chinesa não abonava necessariamente a favor dela?

5. a) Em que tipo de produtos as empresas chinesas não se tinham conseguido afirmar em 2018?

b) Em que tipo de produtos as empresas chinesas se tinham conseguido afirmar em 2018?

c) Que razão poderá haver para a) e b)?

6. Caracterize a indústria automóvel chinesa em 2018.

7. a) Que empresas chinesa se têm conseguido afirmar em produtos eletrónicos destinados aos consumidores?
b) Qual o problemas dessas empresas?

8. De que forma a China estará a ultrapassar as limitações da sua indústria em 2015?

…

9. Por que é que a proporção da população urbana chinesa 

esteve estagnada em 20% em 1958-78?

10. Por que razão a migração de camponeses para as fábricas em 1980-2000 contribuiu para o crescimento do PIB pc?

11. Por que é que apesar da migração dos camponeses o crescimento urbano foi limitado até 2000?

12. Por que é que o crescimento urbano acelerou a partir de 2000?
13. Por que é que houve uma aceleração do crescimento da população em idade ativa a partir de 1978?

14. Por que é que a população depende começou a diminuir a partir de 1978?

15. O que aconteceu ao rácio (população em idade ativa/população dependente) a partir de 1978?

16. De que forma isso contribuiu para o rápido crescimento do PIB pc?

17. O que está a acontecer com a população em idade ativa desde 2015? Justifique.

18. O que vai acontecer à população com mais de 65 anos a partir de 2028? Justifique.

19. O que está a acontecer com o rácio (população em idade ativa/população dependente) desde 2015? Justifique.

20. O que vai acontecer com o rácio (população em idade ativa/população dependente) a partir de 2028? Justifique.

21. Quais as consequências sobre o crescimento do PIB pc?
